

小组赛掀起进球狂潮

五人制足球国际争霸赛八强产生

本报讯 (记者 刘真) 9月4日,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛在河北体育馆结束了第四个比赛日,经过小组赛最后一轮的激烈比拼,比赛出现了多场大比分。在昨天比赛结束后,本次赛事的八强队伍也全部产生。

本次五人制足球国际争霸赛在第四个比赛日共有6场小组赛进行。首场比赛在斯洛文尼亚KMN队与上海奥佑华政队之间展开。此前,已连胜两场的斯洛文尼亚KMN队轻装上阵,面对此前一胜一负的上海奥佑华政,最终9比1获得胜利,并以小组第一的身份顺利晋级。

夺冠热门巴西奥莱亚队,昨天下午在对阵吉林顺兴的小组赛最后一战中,再次上演了进球好戏。他们全场比赛占尽优势轰入8球,用一场8比0结束小组赛,让球迷见证了夺冠热门的强大实力。

球场上,巴西球员天马行空般的配合与令人眼花缭乱的脚步技术,赢得看台上喝彩不断,专门来看这场比赛的球迷米天宇对记者说:“人家这技术真是让我大开眼界,好多球的处理太有想象力了,比如明明以为他要大力射门,却给你

来一个反向的推射,让人防不胜防。”比赛中表现抢眼的巴西球员华莱士赛后对记者说:“赛事的保障工作非常优秀,让我们可以全身心投入比赛。我们从遥远的地球另一边,不远万里来到这座城市,目标就是去争取冠军。虽然顺利进入了八强,但我感觉发挥还不是最佳状态,后面的比赛中我们还能踢得更好。”

昨天晚上,小组赛最后一场焦点大战在喀麦隆雄狮队和阿根廷门多萨马术师队之间展开。两支球队比赛中激烈对攻,最终,喀麦隆雄狮队3比1获得胜利。

小组赛结束后,本届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛八强也全部产生,分别是宁夏恒利、石家庄福美、巴西奥莱亚、阿根廷门多萨马术师、希腊塞萨洛尼基星、意大利奥斯卡亚、斯洛文尼亚KMN、喀麦隆雄狮。赛事第二阶段从9月5日开始,八强进行交叉淘汰赛,接下来每场比赛都是生死战,比拼会更令人热血澎湃。

据了解,9月5日共进行4场1/4决赛,首场比赛从14:30开始,仍免费向公众开放。想要观赛的市民可到河北体育馆现场领取门票入场观赛。



图为石家庄福美队与香港丽池队球员在激烈拼抢。本报记者 梁子栋 摄

叫响文化旅游品牌

石家庄征集 100 项文旅消费新场景

本报讯 (记者 李艺桐)记者从市文旅局获悉,9月5日,石家庄文旅消费新场景网络评选活动正式启动。

此次活动由石家庄市文化广电和旅游局主办,石家庄市旅游协会、石家庄饭店烹饪行业协会协办。旨在推出一批内涵丰富、市民认可、游客喜爱的石家庄文旅消费新场景,努力让“这么近,那么美,周末到河北”成为新时尚,进一步

叫响“红色西柏坡,多彩石家庄”文化旅游品牌。

据介绍,此次活动中分为“石家庄十大必去网红打卡地”“石家庄十大必吃餐厅”“石家庄十大必吃美食”两组评选,预计征集100项文旅消费新场景进行评选。组委会将通过“面向社会征集、部门、企业推荐,公众投票,专家评定,媒体公布”等形式和环节,在石家庄全面寻找、汇集、展示石家庄的山水风光、城市文化、餐饮美食、亲子采摘等文旅消费新场景,为广大市民及京津

冀等游客出游、参与文化活动,以及消费提供借鉴与参考。

9月5日至10日为活动征集阶段。参与“石家庄十大必去网红打卡地”评选活动,需提供该文旅消费新场景的三张美景照片;50字以内文字简介;景区或项目地址、对外电话;参与联系人及联系方式。相关参与内容及资料请发送至评选组委会邮箱:sjzwenhuayou@163.com。

据悉,项目征集完毕后,组委会将整理、筛选出石家庄文旅消费新场

景拟推荐选项,并进行网络投票评选。

阵容亮眼 风格各异

九月影市 这些影片值得期待



□本报记者 李艺桐

进入9月,电影市场精彩不断。随着《奥本海默》的热映,《永安镇故事集》《第八个嫌疑人》等风格各异、备受期待的新片将相继与影迷见面。

“都不会发生”为主题,在一个剧组到永安镇拍戏的主线里,加入了当地餐馆老板娘和回乡拍戏的女明星两个女性角色的故事。

值得一提的是,编剧与导演的戏份贯穿全片,两人用幽默戏谑的语言风格揭露电影圈内幕。在导演魏书钧的电影世界里,表达从来不是生硬的说教和故作深奥的晦涩,多年创作之路,他擅长用松弛自然的表达方式演绎出不落窠臼的电影游戏,也用一次又一次真心创作得到了影迷的认可。

《第八个嫌疑人》

由董成鹏、林家栋、张颂文、齐溪、孙阳等主演电影《第八个嫌疑人》将于9月9日全国上映。影片根据1995年的武装劫钞案改编,讲述了以“师爷”陈信文为首的犯罪团伙,武装抢劫运钞车犯下惊天大案后,主犯消失于茫茫人海。警方锲而不舍地对嫌疑人开始长达21年的追凶历程。为了塑造片中的反派角色陈信文,大鹏增肥20斤后再迅速减掉,挑战从30多岁演到50多岁的年龄跨度,从嚣张的犯罪分子到隐姓埋名的小

老板,样貌和心境都大相径庭,他在角色的情绪处理和性格变化上都表现得十分细腻,让人期待。

除此之外,张颂文饰演刑警何蓝,拥有严谨的刑侦逻辑和缜密的思维,一直奋斗在生死前线,可敬可佩。

《敢死队 4:最终章》

日前,电影《敢死队 4:最终章》宣布定档9月15日上映。电影拥有好莱坞动作巨星阵容,由杰森·斯坦森、史泰龙等主演。

该电影讲述了巴尼罗尔斯领导的佣兵集团“浴血帮”再度集结,这次他们与圣诞要对抗的是一名拥有强大私人部队的军火商。新加入的队员、新风格新战术等,将赋予“浴血帮”一次全新的含义。

据悉,《敢死队 4》在2016年就筹备剧本,2021年10月开拍,除了76岁的史泰龙回归,今年54岁的杰森·斯坦森也增加了不少戏份。史泰龙已宣布《敢死队 4》是他最后一次归队演出,他扮演的巴尼罗尔斯,未来将把浴血帮领导权交给杰森·斯坦森扮演的圣诞。

《永安镇故事集》

由魏书钧执导的电影《永安镇故事集》将在9月8日全国上映,这是一部讲述有关电影、梦想、人生的故事。

影片由杨子姗、黄米依、刘洋、康春雷领衔主演,梁鸣、杨瑾等青年导演参演。以“在永安镇,什

借形达意 呼吁环保 侯志江油画《鱼》精品展举办

本报讯 (记者 刘真 见习记者 杨阳) 日前,“物境语话——侯志江油画《鱼》精品展”在石家庄任源艺术空间启幕,吸引了众多市民前往观展。

现场可以看到,40余幅以“鱼”为主题的油画作品悬挂在展示区,“金鱼”“燕鱼”等跃然画板之上,憨态可掬,栩栩如生。“你看同样是金鱼,这两幅作品却是完全不一样的感觉。”“这条金鱼的尾巴画得如此飘逸,像是真的在水里游动。”前来参观的市民或独自驻足在喜爱的作品前观赏品味,或三三两两聚在作品前探讨交流。

此次展出作品的作者侯志江,为河北师范大学美术与设计学院油画系教授、硕士生导师,中国美术家协会会员,作品曾多次在国内外大展中获奖。艺术源于生活,创作取材于自然。在长期的历史发展过程中,由于中国人对鱼的独特喜爱,鱼被赋予了丰厚美好的文化内涵,形成了独特的鱼文化。在这种背景下,侯志江使用油画语言进行演绎,每一道笔触均是对生命的敬畏与对生活的期盼,每一幅作品都极具个性特点。

“鱼”是中国传统文化里一个很重要的符号,它的形象深深吸引着我,从20世纪90年代开始,我创作了大量‘鱼’主题油画作品。”据了解,《鱼》系列作品,是侯志江让自己在创作中保持快乐,贴近生活,走进自然,创作出的关于大海、生命与人类之间更深层次关系探究的作品。侯志江表示:“希望通过这些作品,借形达意、借物抒情,呼吁大家保护自然,注重环保,与大自然和谐共生。”

据介绍,任源艺术空间是一座桥梁、一个平台,让艺术家回到老百姓身边,不仅为广大市民提供了免费的文化空间,丰富市民精神文化生活,播撒文化的种子,而且促进了艺术家与老百姓、名家与名家之间的艺术交流和碰撞,讲好“河北故事”,传播好“河北声音”。

据悉,此次画展将持续至10月1日。

电影《不虚此行》9月 9 日上映

本报讯 (记者 李艺桐) 9月9日,由曹保平监制,胡歌领衔主演,吴磊、齐溪等主演,黄磊、扈耀之特别主演的电影《不虚此行》将上映。

影片讲述了胡歌饰演的落魄编剧闻善,为了谋生,在一次机缘下,开始帮助撰写悼词。在与各色委托人的交流中,闻善与委托人相互治愈,最终找到了自己的人生方向。实力主创和演员汇聚品质班底,将为观众奉献一部足够诚挚、足够温暖的作品。

据悉,胡歌富有磁性的声音带着阳光的力量,配合着“给我一个拥抱你就永远不会老”“所有表达爱的举动都应该趁早”等歌词,在视频中引出闻善治愈他人也治愈自我的心路历程,打动着每一位听众。海报中的闻善目光坚定,骑着单车一路向前,人生纵有万重浪,但无论身处怎样的困境,希望大家都能拥有“把失去活成一种获得”的乐观心态。

王欣瑜无缘美网女单八强

德约科维奇横扫对手晋级

穆霍娃赛后给予王欣瑜很高评价:“我以前从未与她交过手,她很年轻,比赛中打出了很多令人难以置信的回球。这场比赛过程很艰难,我为自己又赢得了一场艰苦的比赛感到骄傲。”

随后,王欣瑜又与谢淑薇搭档出战女双第三轮比赛,最终她们以6:2,6:2击败阿瓦涅相/拉西莫娃,晋级八强。

男单方面,2号种子德约科维奇本轮面对世界排名第105位的资格赛选手戈焦。小德直落三盘,以6:2,7:5,6:4横扫对手晋级八强。此外,本土选手、9号种子弗里茨和10号种子蒂亚福均战胜各自对手,锁定八强席位。

体彩助力乡村振兴总结会召开

度和不同维度向社会公众广泛推介当地的特色旅游资源和农副产品,相关新闻报道阅读量达到116万次。不同平台开展多次直播报道,在线观看人数超过20万人次,为助力实现乡村振兴注入了媒体力量。

后续,相关活动还会在助力乡村土特产品、旅游宣传推广方面,做出更多的探索和尝试。

9月3日,
一级方程式赛车(F1)
意大利大奖赛在蒙扎赛道
展开正赛争夺。荷兰车手维斯
塔潘夺得冠军,这是他连续夺得
的第十个分站冠军,创造
F1历史连胜场次纪录。图为
维斯塔潘在颁奖仪式上
庆祝。新华社发

F1 意大利站
维斯塔潘 夺冠

